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أسئلة المحتوى وإجاباتها
النباتات

  أتحقق صفحة (32):

أحدد الفرق بين البطيخ والخنشار.

البطيخ من النباتات البذرية: تتكاثر بالبذور.
الخنشار من النباتات اللابذرية: تتكاثر بالأبواغ.

 

أتأمل الصور صفحة (33):
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لأن بذورها تتكون من مخاريط.
 

  أتحقق صفحة (34):

ما الفرق بين النباتات الزهرية والنباتات اللازهرية؟

النباتات الزهرية تكونّ أزهاراً تتحول في ما بعد إلى ثمار تحتوي في داخلها على
بذور، كالتفاح.

النباتات اللازهرية لا تكون أزهاراً وتوجد بذورها داخل مخاريط، كالصنوبر.
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  أتحقق صفحة (35):

أحدد أهمية النبات للإنسان.

الغذاء، صناعة الملابس، صناعة الأثاث والأبواب، صناعة الأدوية، صناعة العطور، منظر
جمالي للحدائق والمتنزهات.


